

PROCES-VERBAL

privind desfășurarea ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 09 octombrie 2023

Încheiat azi, 09 octombrie 2023, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenți 12 membri și delegatul sătesc d-ul Kovács Zsombor –József, lipsind: d-na Horváth Zita.

Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția emisă de primarul comunei Ozun nr. 301/2023.

La ședință participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, polițist local.

Se trece la alegerea președintelui de ședință, conform art. 123 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, pe o perioadă de 3 luni, consilierii locali prezenți aleg pe d-ul Barta János, cu unanimitate de voturi.

Ședința este deschisă de președintele de ședință, care îi salută pe cei prezenți și citește proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele:

1. - Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 09.10.2023.

2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 14.09.2023.

3. – **PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru modificarea H.C.L. nr. 36/2023 privind aprobarea rețelei școlare a unității de învățământ Școala Gimnazială „Tatrangi Sándor” Ozun pentru anul școlar 2023-2024.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3.

4. – **PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru revocarea H.C.L. nr. 84/2023 privind aprobarea completării Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ozun.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 2.

5. – **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind aprobarea rectificării bugetului general al comunei Ozun și modificarea Programului de investiții publice pe anul 2023.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

6. – **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Ozun în Adunarea Generală a A.D.I. „AQUACOV” în vederea votării Strategiei privind serviciul de alimentare cu apă și de canalizare menajeră pentru perioada 2023-2030.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Ozun în Adunarea Generală a A.D.I. „AQUACOV” în vederea votării Actului adițional nr. 38 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție nr. 385/10.11.2020 emisă de Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii SA.–IFN, pentru garantarea avansului investiției „*Reabilitarea Clădirii fostului Sfat Popular al satului Lisnău pentru înființarea centrului de asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnău*”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

9. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea lucrărilor suplimentare și a indicatorilor tehnico-economi actualizați, devizului general actualizat, precum și cofinanțarea obiectivului de investiție „*Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun, județul Covasna*”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

10. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiții „*Construire casă mortuară și bransament electric, sat Lisnău, Comuna Ozun*”.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2.

11. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea organizării și desfășurării manifestării „Zilele Recoltei” – ediția 2023.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3.

12. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încheierii unui contract de împrumut de folosință (comodat) între Ministerul Afacerilor Interne – Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor și Consiliul Local al comunei Ozun.

Inițiator: Primarul comunei Ozun.

Avizare: Comisia de specialitate nr. 2.

13. - Diverse.

14. - Întrebări. Interpelări.

D-na primar specifică faptul că, dorește să propună un punct pe ordinea de zi, la Diverse, care constă în aprobarea înființării pe lângă centru financiar din învățământul preuniversitar, a unui activități finanțate integral din venituri proprii.

Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la Dispoziția nr. 301/2023. Totodată, se aprobă cu unanimitate de voturi introducerea pe ordinea de zi punctul propus de d-na primar.

Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data de 14.09.2023.

Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, prin H.C.L. nr. 36/2023, a fost aprobată rețeaua școlară a unității de învățământ Școala Gimnazială „Tatrangei Sándor” Ozun pentru anul școlar 2023-2024. În urma solicitării și obținerii avizului din partea Inspectoratului Școlar Județean Covasna, se modifică adresa Grădiniței cu Program Normal „Temesvári János” Ozun, din str. Sporturilor nr. 643, în str. Kossuth Lajos nr. 364.

Totodată d-na Lokodi Ana specifică că, școala solicită o sală de lectură pentru o clasă care momentan este în clădirea alăturată celei principale, iar elevii și pedagogii nu își pot desfășura activitățile educaționale în mod corespunzător, deoarece între cele două săli de clasă nu este o izolație fonică corespunzătoare. Ca urma în acest sens vor depune o cerere către consiliul local.

D-na primar menționează că, singura sală de lectură disponibilă temporar ar fi în clădirea din care grădinița tocmai s-a mutat și care urmează să fie renovată în cadrul proiectului „*Înființarea unui Centru Comunitar Integrat în Comuna Ozun, satul Ozun, str. Gábor Áron nr. 63, județul Covasna*”, deus la Planul Național de Redresare și Reziliență (P.N.R.R.).

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 96/2023.**

Punctul IV de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar explică că, în cursul lunii septembrie a acestui an, am primit o sesizare din partea Instituției Prefectului – Județul Covasna, în legătură cu H.C.L. nr. 84/2023 privind aprobarea completării Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ozun. Prin această hotărâre am înființat postul de asistent medical, fapt care în opinia instituției susmenționate este nelegală, urmând revocarea acesteia.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 97/2023.**

Punctul V de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, prezenta rectificare bugetară este necesară pentru următoarele motive: s-au încasat venituri în plus față de valorile programate inițial în sumă totală de 12,995 lei care se include în buget, totodată sunt necesare de alocat sume pentru prima rată aferentă împrumutului contractat de la Ministerul Finanțelor Publice, respectiv pentru dobânda aferentă acesteia, achitarea unor uniforme pentru pompieri și alte cheltuieli materiale. Aceste sume se reloacă de la acele categorii de cheltuieli incluse în buget care nu au fost utilizate până la această dată.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 98/2023.**

Punctul VI și VII de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectele de hotărâre, referatele de aprobare, rapoartele de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectelor de hotărâre.

D-na primar relatează că, în data de 13.10.2022, a fost efectuată un control din partea A.N.R.S.C. la sediul A.D.I. „AQUACOV”, în urma căruia acestea au lăsat măsuri precum: aprobarea Strategiei privind serviciul de alimentare cu apă și de canalizare menajeră pentru perioada 2023-2030, modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în unitățile administrativ teritoriale, a Caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în aria de operare a Gospodărie Comunală S.A. – Sfântu Gheorghe. Acesta din urmă urmând să se realizeze prin încheierea Actului adițional nr. 38 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat între A.D.I. „AQUACOV” și Gospodărie Comunală S.A. – Sfântu Gheorghe. În cele ce urmează este necesar de acordarea unui mandat special pentru reprezentantul U.A.T. Comuna Ozun ca să voteze în Adunarea Generală a A.D.I. „AQUACOV”.

Nu sunt obiecții, proiectele de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 99/2023 și Hotărârea nr. 100/2023.**

Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar explică că, investiția „*Reabilitarea Clădirii fostului Sfat Popular al satului Lisnău pentru înființarea centrului de asistență socială din Comuna Ozun, Sat Lisnău*”, este în curs de execuție. La data de 08.12.2023, expiră valabilitatea scrisoarea de garanție a avansului primit de la AFIR, dată la care nu vor fi terminate toate lucrările. Prin urmare, am solicitat de la A.F.I.R. - România prelungirea duratei de execuție și am primit aprobare până la data de 08.06.2024, astfel până la această dată trebuie solicitat și depus documentație pentru prelungirea la F.N.G.C.I.M.M. a scrisorii de garanție a avansului primit.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 101/2023.**

Punctul IX de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, investiția „*Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun, județul Covasna*” finanțată prin P.N.D.L. este în curs de finalizare. Au fost asfaltate mai multe străzi precum: str. Kossuth Lajos, str. Sporturilor din localitatea Ozun, str. Pét din localitatea Lisnău, mai multe porțiuni de străzi inclusiv podul în localitatea Bicfalău, o porțiune de drum comunal în localitatea Măgheruș, etc. La această dată Poliția Română - Direcția Rutieră a acceptat planul cu indicatoarele rutiere, după ce a respins de 3 ori, ca urmare urmează montarea acestora.

D-ul Kovács Zsombor-József menționează că, indicatoarele rutiere în localitatea Măgheruș (zona Heveder) sunt greșit amplasate. D-na primar solicită de la d-ul Ördög László verificarea indicatoarelor conform documentației tehnice aflate la d-na Solymosi Melinda.

Totodată, menționează că, pe parcursul lucrărilor se impune efectuarea unor lucrări suplimentare conform dispozițiilor de șantier emise de proiectant. Valoarea acestor lucrări se încadrează în sumele eligibile primite de la P.N.D.L.

D-ul Kovács Zsombor-József precizează că, nu este calitativă munca depusă de firma Valdek Impex S.R.L.

D-na primar solicită de la d-ul Kovács Zsombor-József să depună această observație în scris cu menționarea concretă a problemelor constatate, pentru a putea fi transmisă executantului lucrărilor.

D-ul Kovács Zsombor-József întreabă dacă lucrările executate sunt verificate de către dirigințele de șantier?

D-na primar răspunde că, lucrările sunt verificate de către dirigințele de șantier, și la fiecare situație de lucrări depusă de către executant, se depune și un raport din partea dirigințelui de șantier privind calitatea lucrărilor efectuate. Numai în cazul constatării acestora, se trece la acceptarea și plata situațiilor de lucrări respective.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 102/2023.**

Punctul X de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar menționează că, investiția „*Construire casă mortuară și branșament electric, sat Lisnău, Comuna Ozun*” este în curs de finalizare, însă sunt necesare anumite lucrări suplimentare, în valoarea de 36.000 lei. În cele ce urmează, după aprobarea proiectului de hotărâre, va fi semnată un act adițional în acest sens.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 103/2023.**

Punctul XI de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar prezintă programul „Zilelor Recoltei” – ediția 2023 și precizează că, aceasta va avea loc în perioada 21.10.2023 – 22.10.2023, în Parcul central din satul Ozun, Comuna Ozun. Manifestarea va fi organizată de către Asociația I.M.U.K. - Ifjak Mozgalma Uzon Községért în parteneriat cu Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Agrosic Közösségek Közti Társulás”, aceasta din urmă fiind și sponsorul evenimentelor.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 104/2023.**

Punctul XII de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar relatează că, în decursul lunii martie a acestui an, am primit prin programul *“Sistem Informatic Integrat pentru Emiterea Actelor de Stare Civilă – SIEASC”*, un calculator PC, imprimantă, etc., pentru desfășurarea activităților de stare civilă. Aceste echipamente pot fi folosite exclusiv pentru starea civilă, în cele ce urmează este necesar încheierea unui contract de comodat/folosință, adaugă d-na primar.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 105/2023.**

Punctul D1 de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citește proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, avizele și dă cuvântul d-nei primar, inițiatorului proiectului de hotărâre.

D-na primar explică că, Școala Gimnazială „Tatrangi Sándor” Ozun a solicitat aprobarea bugetului instituției, finanțat integral din venituri proprii, sursa E, pe anul 2023. Însă, potrivit prevederilor legale în vigoare înainte de aprobarea acestuia, este necesar de înființarea activităților generatoare de venituri proprii, prin hotărâre de consiliu local.

Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. Astfel, se adoptă **Hotărârea nr. 107/2023.**

Punctul XIII și XIV de pe ordinea de zi:

1. D-na primar prezintă APV-urile (APV nr. 3250, APV nr. 3251 și APV nr. 3252) primite de la Ocolul Silvic Privat Zagon și precizează că, conform legislației în vigoare numai 50% din masa lemnoasă poate fi valorificată pe picior, restul trebuie să fie exploatată numai până la drumul auto, urmând să fie valorificată ulterior.

D-ul Németh Ioan menționează că, lucrurile sunt complicate fiindcă ei doresc să exploateze masa lemnoasă.

D-na primar explică că, în anul viitor expiră amenajamentul silvic, ca urmare este necesar comandarea realizării acesteia pentru a putea exploata masa lemnoasă. Vom reveni la APV-urile primite în ședința viitoare.

D-ul Kovács Ferencz explică că, pentru același APV se poate încheia două contracte și la nivelul ocolului silvic trebuie exploatat cele 50%.

2. D-na primar prezintă cererea d-nei Fauszt Etelka, domiciliată în localitatea Ozun, str. Kossuth Lajos nr. 367, prin care solicită atenționarea unui conducător auto, fiindcă împiedică circulația pe drumul public. Totodată, d-na primar prezintă cererea conducătorului auto d-ul Furcsa Csaba, domiciliat în localitatea Ozun, str. Kossuth Lajos nr. 344, prin care solicită un loc de parcare, în curtea fostei Deruba.

D-na Lokodi Ana menționează că, în curtea Derubei staționează și alte mașini.

D-na primar precizează că, în curtea Derubei parchează acele mașini care execută lucrări la proiectele cu *„Înființarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale, bransamente și alimentare cu gaze naturale în comuna Ozun, județul Covasna”* și la cel *„Modernizare drumuri de interes local în comuna Ozun, județul Covasna”*. În cazul în care se permite parcare camionului, atunci vor fi și alți solicitanți, totodată, nu avem aprobat regulament sau hotărâre în acest sens.

D-ul Ördög László explică că, în Municipiul Sfântu Gheorghe există parcări speciale amenajate pentru camioane, iar terenul este închiriat de către o firmă care asigură toate condițiile.

D-na viceprimar relatează că, la momentul de față pe teritoriul U.A.T. Comuna Ozun nu există teren/spațiu suficient de mare pentru această destinație.

D-ul Zátyi Tibor adaugă că, situația cu parcare camioanelor/mașinilor este similară și în localitatea Bicfalău.

D-ul Ördög László menționează că, toate persoanele care parchează pe drum public și cele care lasă mașinile în curbe trebuie sancționate.

D-ul Molnár András întreabă dacă fosta piață nu ar fi un loc adecvat, stabilind și preț în vederea utilizării acestuia?

D-na primar răspunde că, în locația respectivă nu putem să oferim condiții optime.

D-na Lokodi Ana întreabă dacă terenul lângă cimitir se amenajează ca parcare și se stabilește un tarif de utilizare nu ar fi o locație potrivită?

D-na primar răspunde că, terenul respectiv este amenajat, însă trebuie pietriș pe aceasta.

D-na viceprimar menționează că, acest loc nu este adecvat pentru parcare camioanelor fiindcă este îngustă.

D-na primar specifică că, dacă în viitor dorim să amenajăm un astfel de spațiu, acestea trebuie să îndeplinească toate condițiile, iar curtea Derubei nu îndeplinește pe acestea.

D-ul Németh Ioan relatează despre o mașină abandonată în localitatea Lisnău – Vale, care nu a fost miscată mai bine de un an, aceasta blochează și circulația.

D-na primar solicită de la d-ul Ördög László identificarea proprietarului mașini și amendarea acestuia dacă este cazul.

Cu întocmirea adreselor către cei doi petiționari se însărcinează d-na secretar.

3. D-na primar prezintă cererea locuitorilor din satul Sântionlunca, str. Morii, prin care solicită rezolvarea situației neplăcute cauzate de SPAU-ul situat la capătul străzii.

D-na viceprimar menționează că, pompa amplasată în SPAU-ul nu poate să facă față debitului și astfel apa menajeră stagnează.

D-na primar relatează că, în urma discuțiilor purtate cu reprezentanți de la Gospodăria Comunală S.A. - Sfântu Gheorghe a rezultat că, o soluție la problema aceasta ar fi montarea unui tocător și un strecurător.

D-ul Kovács Ferencz atrage atenția asupra necesitatea toaletării arborilor aflați în zona blocurilor și în jurul restaurantului “Faszamár” din Ozun.

D-na primar solicită de la d-ul Ördög László curățarea zonelor cu ajutorul persoanelor beneficiare de ajutor social.

D-ul Zátyi Tibor adaugă că, trebuie curățat de arbori și marginea păraului “Kurta” din localitatea Bicfalău.

D-na primar menționează că, persoanele beneficiare de ajutor social sub supravegherea polițiștilor locali vor curăța păraul.

D-na Lokodi Ana întreabă cum se realizează strângerea gunoiului de către persoanele beneficiare de ajutor social?

D-na primar răspunde că, acestea colectează gunoiul aruncat pe domeniul public, cel aflat în fața porților, proprietarii imobilelor au obligația să le strângă.

D-na viceprimar relatează că, persoanele beneficiare de ajutor social trebuie supravegheate în permanență, altfel nu vor executa sarcinile dispuse.

4. D-na primar prezintă adresa Școlii Gimnaziale “Tatrangi Sándor” Ozun adresată I.S.J. Covasna, prin care solicită aprobarea în anul școlar 2023-2024 a unui post nedidactic, de îngrijitor grădiniță, cu program prelungit.

5. D-na primar prezintă cererea d-nei Varga Aranka, domiciliată în localitatea Lisnău nr. 191, prin care solicită închirierea Căminului Cultural din localitatea Lisnău, pentru serbarea zilei de naștere a fiului. Totodată, menționează că, prin H.C.L. nr. 4/2009 privind stabilirea cuantumului minim al chiriilor în mp., la diferite obiective închiriate/concesionate la persoane fizice și juridice din domeniul privat și public al comunei Ozun, cu modificările și completările ulterioare, este stabilit nivelul chiriilor pentru toate căminele culturale aflate pe teritoriul U.A.T. Comuna Ozun. În cazul Căminului Cultural din localitatea Lisnău, aceasta este 50 lei până la 3 ore și 200 lei peste 3 ore. Acest nivel este foarte scăzut, având în vedere că, clădirea a fost recent renovată, prin urmare este indicat modificarea H.C.L. nr. 4/2009, după expirarea termenului de dezbatere publică prevăzut în anunț.

D-na Lokodi Ana propune ca nivelul chiriilor căminelor culturale să fie la același nivel.

D-ul Ördög László menționează că, să fie perceput și garanție.

D-na primar precizează că, a fost perceput și până acum, aceasta a fost în valoare de 500 lei.

D-na Lokodi Ana propune ca garanția să fie modificată la valoarea de 1.000 lei.

D-ul Molnár András propune afișarea în fiecare cămin cultural din Comuna Ozun lista prețurilor fiecărui obiect de inventar.

D-na primar propune mărirea nivelului chiriilor în toate căminele culturale, nu numai în localitățile Lisnău și Bicfalău, iar activitățile culturale defășurate în favoarea comunității să fie exepstate de plată, așa cum a fost și până acum, conform hotărârii consiliului local.

Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu propunerea d-nei primar.

6. D-ul Vrancean Alexandru relatează că, ar fi necesar de restricții de tonaj la o porțiune de drum, care aparține de U.A.T. Chichiș și intră în localitatea Lunca Ozunului fiindcă camioanele/utilajele deteriorează starea acestuia.

D-na primar explică că, dacă această porțiune de drum aparține de U.A.T. Chichiș, atunci noi nu putem să restricționăm circulația acolo, ca urmare va trebui să se adreseze către Primăria Comunei Chichiș.

D-na viceprimar menționează că, dacă cererea se depune la Primăria comunei Ozun, noi vom transmite către Primăria comunei Chichiș, ei având competența de soluționare.

7. D-na Bordás Éva relatează despre gunoiul acumulat în cimitirul din localitatea Sântionlunca.

D-na primar specifică că, trebuie anunțat preotul ca să ia măsurile necesare în acest caz, urmând să fie trimiși acolo și persoanele beneficiare de ajutor social să strângă gunoaietele aruncate pe domeniul public.

D-ul Ördög László explică că, Garda de Mediu Covasna amendează pe acele persoane care nu selectează separat deșeurile.

Președintele de ședință, întrebă dacă mai sunt și alte subiecte de dezbătut, care nu suferă amânare, nefiind, declară ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BARTA JÁNOS

SECRETAR GENERAL
BARTALIS FRUZZSINA